

点燃夏夜狂欢激情，打造

第三届南通啤酒嘉年华

人才夜市江畔开放——
从线下到线上让企业和人才双向奔赴

7月28日晚，走进滨江体育公园第三届南通啤酒嘉年华的场地，一座由印有“人才新政4.0”的半透明幕布围起来的“人才小屋”十分显眼，人才夜市如约而至。

“一边逛吃一边找工作，感觉挺自由和开放的，这种形式还是挺吸引人的。”明年将从南通大学杏林学院毕业的蔡顾宇说，人才夜市给他提供了一个提前了解企业、了解就业的机会，“我看到好多企业都有实习见习岗位，想去试试”。

哪里有青年人才，哪里就有人才服务。秉持这一理念，我市人社部门已经连续3年在啤酒节嵌入人才夜市，提供多元人才服务。今年，市人才服务中心征集了302家企业、5061个就业岗位，既有高层次人才岗位，也有紧缺青年人才岗位和一线实用型人才岗位，六成以上的岗位年薪在8万元以上。此外，还有392个见习岗位，提供岗位锻炼机会，助力青年提升就业能力。

“我们今天也算是启动了2025届的秋

青春邀约 缘定江海 青年人才联谊交友活动甜蜜举办

本报讯 炎炎夏日，江风微拂，情愫初起。7月28日傍晚，滨江体育公园被甜蜜的气息所充盈，甜度“拉满”。以第三届南通啤酒嘉年华为契机，“青春邀约 缘定江海”——青年人才联谊交友系列活动在这里甜蜜举办，全市500余名优秀的单身青年人才齐聚江边，伴着江风与明月，通过一个个趣味横生的互动游戏，增进了解，扩大交友圈。

活动现场，趣味盎然的互动游戏接连上演，青年才俊们在欢声笑语中拉近了彼此的距离，拓宽了交友的范围。本次活动由市委组织部、团市委主办，南通人才发展集团、市青少年活动中心协办，不仅为青年人才提供了展示自我、交流情感、优质交友的平台，更进一步推进南通青年发展型城市建设，吸引更多青年才俊来到南通，留在南通、扎根南通。

活动亮点纷呈，其中“陈公说媒”环节尤为引人注目。南通本土的“陈公”化身现代月老，用幽默风趣的讲解，为那些羞于表达爱意的青年男女搭起沟通的桥梁，点燃了一对对青年男女心中的爱情火花。台上，青年们勇敢地吐露心声，分享对未来伴侣的憧憬。最



青年人才参加联谊交友活动。

招，就业和实习见习的岗位是500多人的需求。”中天科技人力资源部经理宋晓银说，“这样的活动人流量很大，在这里宣传南通的人才政策，宣传企业的文化、政策和需求，可以更好地集聚人才，帮助我们更好地招揽人才，今天来咨询、求职的大都是2024届未就业的应届生，专业还都是匹配的，后续我们会再跟进。”

除了现场企业人力资源经理与青年人才面对面交流外，直播招聘、AI面试，让更多不在场的求职者参与其中；现场大屏上滚动播放的品牌故事、工作环境、发展前景、实际待遇等信息，则让更多企业获得展示的机会。

“我们还把‘咖’‘扉’说活动搬到了人才夜市的现场，邀请来自清华大学、北京大学、华中科技大学、中国海洋大学暑期实践团的同学们，和大家畅谈就业观念。”市人才服务中心主任张纪芝说，希望通过各种符合青年人才审美的形式，实现他们求职的目的。

本报记者 何家玉

终在“陈公”的撮合下，16对男女达成初步接触意向，迈出了通往幸福的关键一步。

5分钟时间就能遇到你的心动soulmate？“极速约会一线牵”环节让现场气氛达到了高潮。青年男女在限定时间内自由组合，围绕共同的兴趣爱好展开热烈交流。5分钟虽短，却足以让彼此留下深刻印象，许多人在时间结束时仍意犹未尽，纷纷留了对方的联系方式。参与活动的青年们兴奋地表示，此次活动不仅让他们感受到了来自组织的关怀与温暖，更在轻松愉快的氛围中结识了志同道合的朋友。

近年来，在市委组织部牵头下，团市委着眼于解决青年朋友关心关注的婚恋交友问题，已组织系列联谊交友活动数百场，真正让许多优秀青年“因为一座城，结识一个人、安下一个家”，实现了青年与城市发展的双向奔赴。此次“青春邀约 缘定江海”活动，不仅是市委组织部聚焦青年需求、服务青年才俊的一次成功实践，也是我市多年来致力于解决青年婚恋交友问题、促进青年与城市共同发展的一个缩影。

记者 王颖

晚报讯 7月28日晚，随着激动人心的“3、2、1……”倒计时声落，第三届南通啤酒嘉年华在南通滨江体育公园大草坪盛大开幕。本届啤酒嘉年华以啤酒美食为媒介，深度融合文商旅元素，全方位、立体化展现南通地域风情与文化魅力，唱响“南通好玩”夏夜歌，为市民和游客打造一场集吃、喝、玩、乐、购于一体的夏日狂欢。

开幕式现场，德国民族舞蹈演员及乐手的精彩表演，为现场观众带来一场原汁原味的异域文化盛宴。主办方还精心推介“南通好玩”文旅资源，发布第三届南通啤酒嘉年华系列活动及“燃情盛夏·乐享崇川”系列活动详情，并发放“青春邀约·缘定江海”人才大礼包。

灯光与壮阔秀美的长江夜景交相辉映，国内知名乐队、歌手的轮番登台，将现场气氛推向高潮。美食专区则汇聚了各种与啤酒相得益彰的美食，激活每一名食客的味蕾。焕新展会区紧扣消费品以旧换新、潮Go南通抖音短视频大赛、“南通有请，好玩好风景”文旅活动、“南通有请，跟着赛事去旅行”体育活动、青年交友活动、人才夜市等，为市民和游客提供更多元化的夏日体验。

记者 吴霄云 实习生 邵艾

在嗨啤畅享区，现场设置超3600个座位，热情的市民和游客通过啤酒知识竞猜、喝啤酒大赛等互动游戏，沉浸在欢乐的海洋中。舞台表演区则采用四面台设计，璀璨

一站式多元体验新场景

嘉年华火热开幕



南通魅力城市“华远信息”足球邀请赛落幕

晚报讯 7月28日，2024年南通魅力城市“华远信息”足球邀请赛在南通滨江体育中心足球场圆满落幕，来自我市相关企事业单位的8支足球队、近百名运动员参加了本次比赛。比赛由南通市足球协会主办，南通市体育局、南通市总工会指导。

在当天的决赛中，随着裁判员

的一声哨响，双方参赛队员迅速进入比赛状态，各个“火力全开”，展开精彩的进攻和防守……赛场上，局势瞬息万变、扣人心弦。拼搏的身影、行云流水的动作，吸引了大批足球爱好者观看，赢得了阵阵欢呼和喝彩。

“通过举办这次比赛，为我市广

大足球爱好者提供交流学习的互动平台，对推动足球运动的普及与发展，提升全民健身热情、营造足球运动良好氛围起到了推动作用。”市足球协会秘书长莫晓冬表示。

经过激烈的比拼，轨道交通队获得了本次比赛的冠军。

记者 李波

约“惠”夏夜 圆梦安居 “逛崇川 看新房”流动的房展会启幕

晚报讯 “今天逛了一圈，对崇川的热门楼盘及主推户型有了一定的了解，节省了时间和交通成本，这样的方式高效、给力！”7月28日，“逛崇川 看新房”流动的房展会将在第三届南通啤酒嘉年华现场正式拉开帷幕。市民王先生近期有改善性购房需求，携妻女前来一同逛吃、逛喝、逛展。

自今年4月开展“逛崇川 看新房”系列活动以来，崇川区以“政府搭台、企业让利、群众受益”为宗旨，精选多条看房线路，串联全区20多家热门楼盘，打造“流动的房展会”，帮助市民一站式轻松置业。这次流动的房展会又来到了位于滨江体育公园的第三届南通啤酒嘉年华活动现场，打造集娱乐、休闲、购房于一体的夏夜房地产市场消费新场景。

本次房展会作为第三届南通啤酒嘉年华优惠享·家子活动，由南通市住建局指导，崇川区人民政府主办，崇川区商务局、崇川区

住建局承办，将从7月28日一直持续到8月6日，为期10天。万濠朗润、滨江国际街区、九里云和、龙憩苑、华润·瀛璟、臻如府、瀛河天玺、北城壹号、南光澳门中心、城镇·铂域澜湾、建发·观云府、长泰·滨河国际、五龙云璟、安澜如院、桂语朝阳、恒盛尚海湾、观山樾共17家优质楼盘集中亮相。市民可在品尝美酒佳肴之余，“零距离”了解主城区各大热门房源信息。

从精致的小户型到宽敞的改善型住宅，从小高层到洋房再到大平层，各家楼盘推出的不同类型房源可满足市民多元化的购房需求。值得一提的是，除主城区商品住房“以旧换新”奖补政策、“通十条”房地产新政等多项利好政策外，各大楼盘也推出一口价房源、家装大礼包、购房补贴、团购折扣等专属优惠活动，让购房者享受实实在在的优惠。

记者 夏照粉 倪慧娟



房展会现场。

特别提醒

啤酒嘉年华期间地铁运营延时

1号线图书馆站免费换乘公交接驳线

晚报讯 第三届南通啤酒嘉年华昨晚在南通滨江体育公园大草坪启幕。活动期间，地铁延长运营时间，市民可乘坐地铁1号线至图书馆站，从4号口出站，出站后可免费换乘公交接驳线。

活动期间，南通地铁1号线图书馆站4号口设置公交接驳点位。市民可乘地铁1号线至图书馆站，从4号口出站，乘坐接驳公交至滨江体育公园。活动期间，每天17:00~22:30提供免费来接驳公交。

图书馆站双向延长运营时间，延长时间

及行车间隔根据客流调度；其他站均正常结束运营。

为保障正常运营秩序和乘客安全，当客流较大时，请市民朋友听从现场工作人员指挥，有序进出站。市民在乘车过程中，如遇问题可向车站工作人员咨询，或拨打南通轨道交通服务热线0513-962111寻求帮助。

活动期间，滨江体育公园周边可能会出现游客集中出行、车辆较多等情况，建议市民合理规划出行时间，尽量选择公共交通等绿色低碳方式出行。

记者 蒋娇娟

本版摄影：彭常青 黄哲 杨大业 俞慧娟